



ROVOKOPAČI – PAUCI ZA PLANINE, MOČVARE I KANALE



Euromach: iskustvo koje dolazi iz dalekih vremena

Euromach Srl osnovan je 1977. godine sa ciljem da dizajnira, proizvede i prodaje bagere pauke.

Firma je nastala iz iskustva Cormach Srl, vodeće kompanije na tržištu kranova, osnovane 1960. Ogromno znanje i iskustvo postalo je početak novog iskustva na tržištu rovokopača. Rezultati su bili toliko dobri da je odlučeno da se stvori nova firma specijalizovana za te mašine. Najraznolikija serija na svetu bager-bager Već više od četrdeset godina Euromach je izgradio najsvestraniju seriju na tržištu, postajući referenca među proizvođačima bagera – pauka na međunarodnom nivou. Danas postoji više od 3000 bagera pauka proizvedenih od strane Euromach-a koji rade u planinskim i močvarnim mestima širom sveta.

Specijalni proizvodi za posebne kupce

Potruga za posebnim kupcima, koji se ne zadovoljavaju standardnom mašinom, uvek je bila deo Euromach - ove politike: dizajn ekskluzivnih modela za specifične aplikacije dao nam je ogromno znanje koje sada nudimo našim kupcima.

Možemo udovoljiti i njihovim najsloženijim zahtevima, a **pedesetak modela pauka na tržištu**, od kojih su neki čak i jedinstveni, pravi su dokaz za to. Efikasnost i sigurnost: Euromach-ovi ciljevi Euromach je sertifikovan po ISO 9001 i saraduje sa proizvođačima najvažnijih komponenti za pravljenje inovativnih proizvoda. Stalna potraga za novim rešenjima za povećanje efikasnosti i sigurnosti mašina je osnova našeg uspeha i vernosti naših kupaca. Od početka naše priče dug je put napravljen testovima, pokušajima, studijama i eksperimentima: sve je potrebno da se poboljšamo i da udovoljimo svojoj želji za dostizanjem apsolutne pouzdanosti. Ko kupuje Euromach-ovu mašinu zna da može da veruje u njen kvalitet, jer je dizajniran da zadovolji njegove potrebe.







Euromach posluje više od 40 godina, specijalizovano za dizajn, konstrukciju i marketing **bagera - pauka**. Njegov izbor je najpotpuniji na svetskom tržištu, sa modelima specifičnim za svaku vrstu okruženja, koji mogu da rade na najtežim terenima, čak i u ekstremnim uslovima. Sve mašine su napravljene da bi se postigla apsolutna pouzdanost. Pogledajte video sa našim bagerima u akciji

Mnogi modeli za svaku potrebu

Kupac Euromach-a ne želi standardnu mašinu, on želi nešto posebno izgrađeno za svoje potrebe. Iz tog razloga smo dizajnirali i proizveli najširi izbor na tržištu, sa modelima koji imaju specifikacije za sve situacije.

- katalog sa 32 različita bagera-pauka
- ekskluzivni modeli za svako okruženje
- potpuna prilagodljivost ekstremnim uslovima
- maksimalna konstrukcijska čvrstoća
- tehnološki inovativne komponente
- sertifikovana proizvodnja

www.euromach.com